КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ «РЕШЕНИЕ ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ УРАВНЕНИЙ И НЕРАВЕНСТВ»
	1 вариант
 
1. Решите уравнения:
а) [image: image1.png]


    
б) [image: image2.png]


  
в) [image: image3.png]



г) [image: image4.png]sinéx =2
3




д) [image: image5.png]cos(dr+ 2y =~
P71




е) [image: image6.png]2Gx+ D=1
Gx 5)




ж) [image: image7.png]2sin® x +3sin x-




з) [image: image8.png]cos? x +3sinxcosx



 
 
2. Решите неравенства
а) [image: image9.png]sinx 2

wlE



    б)[image: image10.png]



	 
2 вариант
 
1. Решите уравнения:
а) [image: image11.png]z
3+ 5
sin(3x + )



    
б) [image: image12.png]


 
в) [image: image13.png]



г) [image: image14.png]cos3y =




д) [image: image15.png]z.
4x-5y=0
sin(d=5)




е) [image: image16.png]



ж) [image: image17.png]2cos? x+cosx—1




з) [image: image18.png]sin? x —+3sinxcosx =0



 
 
2. Решите неравенства
а) [image: image19.png]sinx 2 -




    б)[image: image20.png]cosdx <




  


Дополнительные задания /по желанию/
1 вариант

1.Сколько корней имеет уравнение [image: image22.png]cos (X —x) —3cos2x = 2



 на отрезке [image: image24.png][-m:7]



?  Решить и найти эти корни.

2. Решите неравенство
[image: image25.png]x

X
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3. Решите неравенство
[image: image26.png]4sin2x — 4cos*x — 1= 0.




4. Решите уравнение

[image: image27.png]cos2y

—1)2BE2 =0




2 вариант

1. Укажите корень уравнения [image: image29.png]cosmx (sin2x +v2) =0



, принадлежащий [2;3]

2. Решите неравенство
[image: image30.png],3x ,3x 1
sin® — — cos?*— ==

2 2 79




3. Решите неравенство
[image: image31.png]2c0s?x +2sinx > 2




4. Решите уравнение 

[image: image32.png]0




Контрольную работу выполняем по вариантам, как сидели в кабинете математики

УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ, РЕШЕННЫЕ ЗАДАНИЯ ПРИСЛАТЬ НА ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ    RahmatullinaGX67@yandex.ru до 17.05.2020

Ребята указывайте, пожалуйста, дату за которую выполняет Д/З, как в тетради, так и в письме, а то очень неудобно проверять. Спасибо
